



Хрещатик

Київ міська газета

Столична влада збільшить фінансування сил оборони до 5 млрд гривень, — Кличко

Цьогоріч за перші 6 місяців столиця виділила понад 380 мільйонів гривень для військових.

Київ збільшить фінансування сил оборони до п'яти мільярдів гривень. Про це заявив мер Києва Віталій Кличко на засіданні Київради 25 липня. Він нагадав, що закон не дозволяє напряду перераховувати Збройним силам кошти з місцевих бюджетів. Але столиця може виділяти кошти на фінансування потреб

військових підрозділів, зареєстрованих в територіальній громаді або тих, що внесені до сил та засобів оборони міста, про бюджет якого йдеться. За зверненням щодо потреб цих підрозділів.

Місто реагує на всі звернення підрозділів, запевнив Віталій Кличко.



Минулого року на фінансування сил безпеки та оборони Києва виділили з бюджету міста майже 850 мільйонів гривень. А за ці пів року виділили ще понад 380 мільйонів. Тобто, загалом — понад 1,2 мільярда.

«І ми продовжуємо виділяти кошти. Ці гроші йдуть на військову форму, бронежилети, каски, дрони, радіостанції, ремонт військової техніки, транспорт. Ми також передаємо бійцям допомогу, яку залучаємо від наших міжнародних

партнерів. Це і дрони, і системи Starlink, аптечки, продукти харчування та засоби гігієни», — додав мер Києва.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Київ закупив 11 нових спецавто для перевезення людей з інвалідністю

Спеціалізовані мікроавтобуси Peugeot поповнять автопарк Київського міського територіального центру соціального обслуговування.

У понеділок, 31 липня, у дворі КМДА мер Києва Віталій Кличко передав ключі від нових автомобілів працівникам Центру, в якому діє єдине у місті транспортне відділення, що надає послуги з перевезення людей з інвалідністю на регулярній основі. Воно функціонує з 1999 року та щоденно здійснює близько 200 перевезень.

«Востаннє автопарк Київського міського територіального центру соціального обслуговування оновлювали у 2016 році. Досі у відділенні працювало 25 автомобілів. Вони щодня здійснюють близько 200 перевезень. П'ять старих авто мають списати, оскільки вони вже не підлягають ремонту», — розповів Кличко.

За його словами, 11 спеціалізованих автомобілів закупили за кошти міського бюджету.

«Вони оснащені всіма необхідними механізмами та спеціальними місцями для комфортного перевезення людей з інвалідністю. Є сучасні підйомачі та пандуси», — сказав мер Києва.

Облаштування автомобілів протестував голова Київського міського фізкультурно-спортивного клубу інвалідів «Київські леви» Євген Дьомин, який пересувається на візку.

«Чудові автомобілі, підйомач м'яко працює. У перспективі потрібно збільшувати автопарк», — сказав Дьомин.

Кличко погодився з зауваженням, зазначивши, що потреба у спеціалізованих автомобілях постійно зростає.

«На жаль, кількість осіб з інвалідністю та людей, нездатних самостійно пересуватися містом через захворювання опорно-рухового апарату, за минулий рік значно зростає. Зокрема й через збільшення



кількості військовослужбовців, які отримали інвалідність унаслідок поранень, контузій, одержаних під час захисту України», — сказав Кличко.

Він також повідомив, що всього на облік у відділенні надання транспортних послуг перебуває 1 400 киян з інвалідністю. У місті на липень цього року зареєстровано 162 тисячі людей з інвалідністю. З них: I група інвалідності — більше ніж 12 тисяч людей; II група інвалідності — понад 74 тисячі; дітей з інвалідністю — майже 14 тисяч.

Своєю чергою заступниця голови КМДА Марина Хонда зазначила, що за останні три-чотири місяці виникла величезна черга з людей, які через інвалідність потребують послуги з перевезення.

«Спецтранспорт довозить киян з інвалідністю до лікарень, адміністративних закладів, установ тощо. Адже людині з інвалідністю, якщо вона навіть не пересувається на кріслі колісному, дуже складно робити кілька пересадок, щоб дістатися, скажімо з Деснянського району в Голосіївський. На жаль, потужності Центру не дозволяють покривати всі поїздки. Тепер парк

має 31 авто, що дасть можливість принаймні зменшити чергу на послугу з перевезення людей з інвалідністю», — сказала Хонда.

Вона також нагадала, що в Києві вже протягом трьох років надається соціальна транспортна послуга для дітей та осіб з інвалідністю «Соціальне таксі». За весь час здійснено понад 17 тисяч перевезень інклюзивним таксі.

Транспортне відділення Київського міського територіального центру соціального обслуговування надає послуги в межах столиці: до лікувально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, реабілітаційних та навчальних закладів, протезно-ортопедичних закладів і майстерень.

Людей з інвалідністю за потреби також відвозять на соціальні, культурно-масові та спортивні заходи тощо. Щоб скористатись послугами транспортного відділення потрібно звернутися до Київського міського територіального центру соціального обслуговування за номером: 044-450-83-47.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Оновлені відділення і сучасне обладнання: Кличко перевіряв, як відремонтували київську лікарню №4

У київській міській клінічній лікарні №4 відремонтували та відкрили два нових відділення. Це відділення офтальмології, якого раніше не було у цій лікарні та повністю оновлене і переоснащене відділення анестезіології та інтенсивної терапії. В оновлених відділеннях вже надали допомогу тисячам пацієнтам, у тому числі військовослужбовцям.

У день медика, 27 липня, мер Києва Віталій Кличко перевіряв, як працюють ці відділення, та які послуги для пацієнтів там надають.

Відділення офтальмології та мікрохірургії ока відкрили минулого року. Міський голова розповів, що відділення укомплектували найсучаснішим діагностичним, хірургічним та лазерним обладнанням. На це з місцевого бюджету пішло понад 50 мільйонів гривень.

Крім того, у відділенні сформували потужну команду фахівців. Тільки цього року там надали допомогу приблизно 2000 пацієнтам, у тому числі військовослужбовцям.

Це відділення — одне з п'яти у Києві, де безкоштовно лікують катаракту хірургічним шляхом з імплантацією інтраокулярної лінзи. Роблять це за програмою «Здоров'я киян» за кошти з місцевого бюджету.

Основні напрямки допомоги: сучасна діагностика офтальмологічних захворювань на комп'ютеризованому обладнанні; безплатна мікроінвазивна хірургія катаракти та глаукоми; заміна кришталика; операції при відшаруванні сітківки;

всі види лазерних методів лікування, зокрема у пацієнтів із діабетом;



ургентна допомога при гострих захворюваннях та травмах ока.

Також у лікарні за кошти місцевого бюджету відремонтували відділення анестезіології та інтенсивної терапії на 15 ліжок з можливістю розгортання до 20 ліжок.

Туди закупили високотехнологічне лікувально-діагностичне обладнання на загальну суму 25 мільйонів гривень. Замінили всі комунікації, підвели медичні газу, оновили вентиляційну систему. Тож відділення відповідає всім сучасним вимогам та міжнародним стандартам.

«Сьогодні відділення вже приймає пацієнтів, що потребують невідкладної допомоги. За пів року тут провели близько 2-х тисяч анестезій, пролікували у відділенні понад 350 хворих — як цивільного населення, так і військовослужбовців», — зазначив Віталій Кличко.

Окрім цього, на території лікарні №4 облаштували за європейськими стандартами доріжки для реабілітації людей із порушеннями опорно-рухового апарату та травмами. Це зробили за кошти меценатів. Нині там пацієнти навчаються практично заново ходити. Серед них немало військових.

Принадно Віталій Кличко привітав медиків з професійним святом.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

На Оболоні проінспектували підготовку до зими тепlopунктів та укриттів

В Оболонському районі столиці проінспектували окремі елементи системи життєзабезпечення міста, які активно готують до наступного опалювального сезону.

Інспекція на чолі з заступником голови КМДА Петром Пантелеєвим оглянула стан одного з тепlopунктів на території житлового масиву, пункт обігріву населення, а також укриття, де здійснюється капітальний ремонт.

За словами Петра Пантелеєва, висновки минулого опалювального сезону будуть враховані, усі служби чітко розуміють свою зону відповідальності.

«Ми наближаємось до завершальної підготовчої фази за всіма напрямками — від підготовки житлових будинків та перевірки їх технічного стану до більш масштабних ремонтів на теплових мережах міста, у сфері цивільного захисту, де виконуються



Під час інспекції. Петро Пантелеєв (в центрі). Фото Олексія Самсонова

проекти в укриттях та сховищах. Важливо, щоб у процесі реалізації реконструкції чи капремонту в сховищах або укриттях здійснювався належний контроль, як при проведенні державної експертизи проєкту, так і під час технічного нагляду за будівельними роботами. Ми маємо бути впевнені, що кошти витрачені максимально ефективно та раціонально. Усі служби та підприємства повинні бути забезпечені цілодобовим, в тому числі

резервним зв'язком. Обов'язково — готовність до позаштатних ситуацій, запас витратних матеріалів та робота в умовах взаємної допомоги тощо», — сказав Петро Пантелеєв.

Він зауважив, що в кожному районі буде проведено штабні навчання з метою визначення алгоритму дій, відповідальних осіб, відпрацювання проблемних ситуацій.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Гранти на бізнес та пільгове отримання житла: у столиці обговорили підтримку захисників

Місто працює над наданням комплексної підтримки киянам, що боронять Україну.

28 липня — День Української Державності. Важлива дата для всіх українців та українко. Символічно, що ця дата збіглася з уже п'ятим засіданням Координаційної ради з питань реінтеграції та підтримки киян — Захисників і Захисниць України. На цьому наголосила заступниця голови КМДА Марина Хонда.

За її словами, на засіданні обговорили порядок надання грантової допомоги на відкриття власного бізнесу киянам-захисникам і захисницям;

кількість учасників бойових дій, які мають право на пільгове отримання житла в місті Києві в розрізі районів; фінансування з міського бюджету програм щодо придбання житла учасниками бойових дій та програм кредитування;

запуск пілотного проєкту комплексної підтримки сімей військовослужбовців на базі

Київського міського гендерної рівності, запобігання та протидії насильству у Дніпровському та Деснянському районах столиці та низку інших питань.

«Дякую усім учасникам Координаційної ради за цікаві та ґрунтовні обговорення, ідеї та пропозиції. Важливо, аби місто надавало комплексну підтримку захисникам та захисницям, які щодня наближають нашу Перемогу», — зазначила Марина Хонда.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС». На виконання норм закону України «Про тепlopостачання», «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення» ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС» розроблено тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, тарифи на теплову енергію, тарифи на послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для споживачів категорії «Населення», «Бюджетні установи» та «Інші споживачі».

Table with 6 columns: Категорії споживачів, Тарифи на виробництво теплової енергії, Тарифи на транспортування теплової енергії, Тарифи на постачання теплової енергії, Тарифи на теплову енергію, Тарифи на комунальну послугу з постачання теплової енергії. Rows include Населення, Бюджетні установи, Інші споживачі.

Тарифи на комунальну послугу з постачання гарячої води розраховані на економічно обґрунтованому рівні ТОВ «ТЕПЛОПОСТАЧСЕРВІС» та надаються для встановлення/коригування

Table with 3 columns: Категорії споживачів, Грн/м³ без ПДВ, Грн/м³ з ПДВ. Rows include Населення, Бюджетні установи, Інші споживачі.

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про результати конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбулися 21.07.2023

Table with 6 columns: № з/п, Найменування/прізвище, ім'я, по батькові суб'єкта оціночної діяльності, Найменування та площа об'єкта оцінки, Місцезнаходження об'єкта оцінки, Мета проведення незалежної оцінки, Вартість та строк надання послуг з оцінки, грн./календарних днів. Rows 1-4.

Конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки нежитлового приміщення (літ. А) площею 23,8 кв.м, що розташований на адресу: м. Київ, вул. Велика Васильківська, 134, не відбувся, відповідно до абзацу 2 пункту 8 розділу III Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650).

У Київтеплоенерго триває підготовка за програмою стійкості за методикою Ізраїлю

Сто енергетиків КП «Київтеплоенерго» пройшли навчання за програмою стійкості ізраїльської коаліції Israel Trauma Coalition (ITC).

За ініціатииви Гендерного комітету КП «Київтеплоенерго» та підтримки Управління з питань гендерної рівності КМДА столичні енергетики пройшли спеціальне тренування й набули навички вгамування стресу за ізраїльською методикою.

Чому це важливо саме для працівників енергетичної галузі й київських енергетиків зокрема?

Як відомо, 24 лютого 2022 року енергетичні об'єкти КП «Київтеплоенерго» зазнали 12 ракетних ударів. Але масштабні руйнування обладнання й людські втрати не зламали інженерно-технічний персонал підприємства. Тепловики забезпечили оперативне відновлення і сталі енергопостачання Києва.

«Щоб запобігати професійному вигоранню працівників через високий рівень стресу, розроблено та впроваджено план тренінгів, а також програму навчання HR-

служб структурних підрозділів підприємства і внутрішніх тренерів, які працюватимуть з людьми на місцях», — пояснили у компанії необхідність тренінгів.

Працівники отримують знання про психологічну допомогу, підвищення рівня загальної психологічної стійкості, отримують навички роботи з людьми, які постраждали через війну, та зможуть передати їх своїм колегам.

Чому обрали саме ізраїльську методику?

В Ізраїлі ITC вже понад 20 років на державному рівні виконує функцію куратора напрямку лікування суспільних психологічних травм, спричинених воєнними діями та іншими надзвичайними ситуаціями.

Відомо, що Національна програма стійкості Ізраїлю націлена на те, щоб прищепити людям, громадам та суспільству психосоціальні навички управління надзвичайними ситуаціями та надати інструменти самозбереження та запобігання вигоранню команд. І таким чином забезпечити безперервність лікування наслідків травматичних подій.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Повідомлення про оприлюднення проєкту Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Включає текст про виконавчий орган, мету проєкту, етапи роботи, контактні дані.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Рекламу друкується мовою оригіналу.

Паркувальні майданчики Києва, доходи та судові справи: як використовують землю громади

Пояснюємо, як у столиці працює паркувальна система.

На запитання «Вечірнього Києва» відповів начальник управління (інспекції) з паркування Сергій Дубенко.

Скільки у столиці насправді паркувальних майданчиків

За інформацією Сергія Дубенка, наразі місто закріпило за підприємством 658 спеціально обладнаних паркувальних майданчиків та 570 відведених майданчиків. На них загалом для автомобілів є понад 75 тисяч місць. З цих двох категорій майданчиків ввели в експлуатацію 270 та 239 відповідно. На них можуть розміститися 28 635 авто.

Протягом 2021–2023 років у столиці облаштували 36 відведених майданчиків для паркування на 2 458 машин та вилучили 10 майданчиків, де в середньому паркувалося по 50–60 авто.

Від збору за паркування «Київтранспарксервіс» перерахував до цільового фонду спецфонду бюджету

Києва за останні півтора року 15 мільйонів 500 тисяч гривень.

Як паркувальники використовують київську землю

За роз'ясненням Сергія Дубенка, для того, щоб надавати платні послуги з паркування, комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» не має розробляти проекти відведення землі. Й пояснив, що особливі умови користування земельними ділянками під паркувальними майданчиками передбачають лише розробку та погодження схем організації дорожнього руху. Після цього оператор має право надавати платні послуги з паркування.

«Наприклад, за підприємством закріплені спеціально обладнані майданчики для паркування на вулицях Миропільській, 8-б (150 місць) та на вулиці Маршала Тимошенка (Левка Лук'яненка), 2-л (44 місця). Земельні ділянки, на яких

вони розташовані, належить до земель комунальної власності Києва, розпорядником якої є Київрада. А «Київтранспарксервіс», за погодженої з управлінням патрульної поліції Києва схеми організації дорожнього руху, має правові підстави здійснювати там господарську діяльність», — пояснив Сергій Дубенко.

Проте, права «Київтранспарксервісу» кияни, в деяких випадках, заперечують, й на сьогодні підприємство має 130 судових справ.

За якими законами та нормами діють паркувальники столиці

Для тих, хто цікавиться, управління (інспекція) з паркування нагадало, що організація та порядок паркування автомобілів на вулицях і дорогах Києва регламентуються Правилами, затверджени-



ми постановою Кабміну у грудні 2009 року № 1342, Правилами дорожнього руху, затвердженими постановою Кабміну у жовтні 2001 року № 1306 та Правилами благоустрою Києва, затвердженими рішенням Київради у грудні 2008 року.

Рішенням Київради від червня 2007 року «Про вдосконалення паркування автотранспорту в місті Києві» єдиним оператором з паркування транспортних засобів у столиці визначено комунальне підприємство «Київтранспарксервіс».

Підприємство працює виключно на паркувальних майданчиках, закріплених за ним згідно з рішенням Київради від червня 2011 року «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» (зі змінами). А також на відведених майданчиках для платного паркування з переліку, який затверджений наказом Департаменту транспортної інфраструктури КМДА від 25 березня 2021 № Н-67 (зі змінами).

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



Руслан Світлий

У Києві влаштували яскраве свято для дітей військових

Захід з цікавими конкурсами та смаколиками присвятили Дню державності.

У четвер, 27 липня, громадська організація «Спілка осіб з інвалідністю «Побратими за майбутнє» у Київ Мілітарі Хаб організували арттерапію для дітей учасників бойових дій. Захід провели до Дня Української Державності, який відзначали 28 липня.

Заступник директора Київського міського центру надання допомоги учасникам АТО Павло Долинський розповів «Вечірньому Києву», що на свято запросили майже 100 дітей та їхніх батьків.

Для малечі підготували насичену програму з аніматорами, аквагримом, живою музикою, малюванням, смаколиками та сюрпризами.

«Такі масштабні івенти ми обов'язково проводимо для дітей захисників та захисниць раз у дватри тижні. А взагалі робота триває щодня — відбуваються групові психологічні й інформаційні заходи; юридичний супровід, а також лікувальні процедури», — розповів Долинський.

На відкритті заходу виступив директор Департаменту соціальної політики КМДА Руслан Світлий. Разом із директором Київського міського центру допомоги учасникам АТО Георгієм Кунахом вони подарували дітям настільну гру.

«Сьогодні ворог намагається знищити нас як націю, знищити нашу культуру. Але вони не розуміють, що зробити це нікому ще не вдалось. Як і не вдалось знищити наш дух, починаючи з Київської Русі, і закінчуючи нашою незалежною Україною.

Я хочу побажати всім присутнім в залі мирного неба над головою та ніколи не знати горя», — сказав зі сцени Руслан Світлий, привітавши всіх присутніх зі святом.

Дружина військового Дар'я, на плечах якої був український стяг, на свято прийшла з п'ятирічним сином В'ячеславом та десятирічною донькою Марією.



«Такі заходи відвідуємо за кожної нагоди, діткам цікаво — багато різного інтерактиву для них. Ходимо неповним складом, оскільки наш тато на службі. З 2014 році він визволяв схід України та дотепер боронить країну», — каже Дар'я.

Пані Світлана прийшла з восьмирічною онукою Поліною. Її зять та донька працюють, а сама вона рік тому переїхала з Миколаєва до дітей. Нині допомагає з онукою.

«Тато Поліни ветеран, його призвали на службу ще коли тільки війна почалась, до повномасштабного вторгнення. Провоювавши він повернувся додому, зараз доглядає за батьком, який має інвалідність», — говорить жінка.

А от восьмирічний Артем прийшов із батьком-військовослужбовцем Сергієм. Чоловік працює на сцені на трубі, а хлопчик аплодував, і було видно, як він пишається татом.

«Син частенько їздить з нами

на виступи, він любить, як ми граємо», — каже Сергій.

Після урочистої церемонії дітям запропонували різноманітні активності. Вони малювали, їли піцу, розмальовували обличчя, грали з аніматорами та, навіть, вчилися збирати та розбирати зброю.

Добре натренована рука виявилася у 10-річного Матвія. Тато навчив його поводитися з автоматом Калашникова. Та так швидко і вправно, що інструктор, який стояв біля Матвія, тільки й встигав казати: «Молодець!».

Раніше заступниця голови КМДА Марина Хонда, яка опікується питаннями соціальної сфери, розповідала нашому виданню, що Київ працює над створенням комплексного центру підтримки ветеранів «Київ Мілітарі Хаб», куди зможуть звернутися Захисники, Захисниці.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



На монументі «Батьківщина-мати» почали демонтаж радянського герба

Вже незабаром українці побачать на щиті монумента тризуб замість серпа та молота.

Міністерство культури та інформаційної політики повідомило про початок демонтажу герба СРСР на щиті монумента, який наразі ще має ім'я «Батьківщина-мати».

МКІП також поширило фото, на який видно, що по половині щита в лівій руці постаті «Батьківщини матері» вже немає.

На іншому фото — робітники на гранітних плитах на території музею тримають один з вже знятих фрагментів — колосся з герба.

До Дня Незалежності, 24 серпня, монумент офіційно отримає новий символ — український тризуб.

До слова, у застосунку «Дія» за заміну герба СРСР на український Тризуб проголосувало 85% респондентів — загалом взяла участь 780 тисяч людей.

До проекту не залучали державних коштів — реалізація відбувається за кошти приватних інвесторів та різноманітних донорів.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



У Києво-Печерській лаврі презентували виставку ляльок «Князівни та княгині»

79 авторських ляльок представляють історичних постатей.

28 липня у День української державності у Великій лаврській дзвіниці Національного заповідника Києво-Печерська лавра презентували виставку авторських ляльок «Князівни та княгині».

У експозиції 79 ляльок, які присвячені дружинам та донькам князів Русі-України X–XIII століття, жінкам княжих родів Гольшанських, Острозьких (XVI століття). Майстрині використали традиційну техніку вузлової текстильної ляльки та вдягнули їх у стилізовані шати. 40 майстринь виконували ляльки не як історичні копії, а як стилізовані образи, засновані на власних дослідженнях.

Як розповів начальник відділу музейно-освітньої роботи Наці-

онального заповідника «Києво-Печерська лавра» Олег Топилко ідея створити виставку ляльок, які представляють історичні постаті виникла у лютому 2021 року. Але, як багато гарних ідей, її не вдалося тоді реалізувати через повномасштабний напад росіян. Виставка відкрилася у вересні 2022 року у залах Брама Заборовського «Національного заповідника» Софія Київська.

Після цього виставка мандрувала різними регіонами України, і тепер на місяць експонується у прекрасному залі, поряд із реставрованим дзвоном Івана Мазепи.

Виставка у Лаврі — це не випадковість. Історичні постаті, які переосмислювали майстрині, мали той чи інший стосунок до Києво-Печерської

лаври, були меценатами. У печерах спочиває Юліанія Гольшанська, яку православна церква канонізувала ще за часів Петра Могили, князівські поховання є біля церкви Спаса на Берестові. Цікаво, що організатори виставкового проекту — Тетяна Золочевська (Бремен, Німеччина) та Ніна Хаген (Осло, Норвегія). Пані Ніна з-за кордону дуже активно курувала і рекламувала цю виставку.

«Мрію, щоб з цими прекрасними ляльками ознайомилося як можна більше людей. І розуміння свого українського ества у когось ще більше закріпиться, а у когось прокинеться», — пояснила Ніна Хаген.

Українські майстрині, що працюють із традиційною вузловою лялькою, це дружна, ініціативна

спільнота. Декілька років тому вони об'єдналися для проекту «Українські ляльки мандрують світом», і самі так захопилися результатом, що вирішили продовжувати, так і виникла ідея відтворити стилізовані постаті українок, які були історичними постатями, добре відомими в Україні і Європі. Але відтворили також тих, чие ім'я не на слуху. І, як виявилось, такий спосіб вивчати історію цікавий і дуже промовистий.

«Чимало із ляльок, представлених на виставці майстрині робили у перші місяці повномасштабної війни. Цей проект мав на меті розповісти про наших видатних землячок. Кожна майстриня обрала собі постать, яка була їй цікава і шукала у різних історичних джерелах інформацію про неї, про цю добу», — розповіла Ганна Некрилова, народний майстер України.

На виставці представлені дві її ляльки. Одна із яких — княгиня Ольга. Образ княгині осмислили чимало майстринь і у кожній вона вийшла неповторна. Наприклад, Ольги Собкович із села Легедзине, княгиня із пташкою у руках. У Марії Курій із Червонограда — у пишній багряній сукні із накидкою.

Серед княгинь є і «Ольга» Інни Кушніренко з Миколаєва. Майстриня творила її буквально під обстрілами, а коли завершила, то у її будинку через потрапляння уламків снаряда впав дах будинку. На щастя, ніхто тоді не постраждав.

Яскравим доповненням експозиції ляльок стала серія історичних портретів київських князів та жінок, пов'язаних із княжим життям та з історичним минулим нашої країни сучасного українського художника Артура Орлюнова. Та погруддя княгині Гіти Уссекської, дружини князя Володимира Мономаха, роботи скульптора Миколи Зноби, автора пам'ятника королеві Франції — Анні Київській. А також стилізований жіночий одяг княжої доби, що його створили студійці Центру дитячої та юнацької творчості Дніпровського району.

Окрасою відкриття також став виступ талановитої бандуристки Анастасії Шуцької, яка заспівала знамениту пісню гурту Mad Heads «Надія є».

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

«Сім'я для чотирилапого»: у Києві відкрили мурал на честь мужніх зоозахисників

Мурал із зображенням драматичної евакуації собак з окупованого Ірпеня, покликаний привернути увагу українців до адопції тварин у час великої війни.

Дощовий ранок створив особливий настрій для відкриття стінопису. Зображення було готове і відкрите для огляду. Навколо, традиційно для цього осередку з нових та старовинних будиночків, гуляли господарі зі своїми чотирилапами.

Серед них помітні собаки, які ще лякаються міського шуму, дирчання мопедів та електросамокатів. Це ті тваринки, яких зовсім недавно привезли з притулків чи з евакуації.

До нового життя вони звикають не одразу. Саме тому зоозахисники кажуть, що відбір нових господарів — справа принципова і копітка. Не всім, хто приїздить до притулку віддають собачку чи котика.

«Тім, хто вважає, що собаку можна годувати макаронами та тримати на ланцюгу просто неба

чи у сараї, відмовляємо», — зізналась Анастасія Тиха.

Вона прийшла на відкриття стінопису з маленьким песиком, мешканцем її притулку «Дім особливих хвостиків».

Саме біля свого будинку в Ірпені Анастасія відкрила притулок ще до початку широкомасштабного вторгнення. Зараз у неї у кілька разів більше собак та котиків — вже 86 голів!

Анастасія з ініціаторами, які дали змогу втілити проект, а також та виконавцями муралу «Сім'я для чотирилапого» впевнена — будь-який притулок — це лише зупинка. А тваринці потрібен власний дім.

Поширений нині термін адопція, або усиновлення чотирилапих, пояснює мету проекту.

Стінопис показав, наскільки органічне життя людини та чотирилапих друзів. У добрий час

вони дарують радість один одному, а у лихий час — підтримують один одного.

Фото Анастасії, на якому відчай людини перед невідомістю і необхідність рятувати своє життя та життя кількох десятків тварин під вибухами та «заїздом» до передмістя столиці окупантів, так вражає серця людей у різних країнах світу.

10 березня 2022 року на Романівському мості Анастасію Тиху, яка намагалась евакуювати собак зі свого притулку, зафіксував фотограф Крістофер Очіконе. Світлина опублікували на шпальтах найвідоміших світових видань.

Тоді, разом з чоловіком Артуром Лі, 20 річна дівчина вивезла 26 тварин з Ірпеня, який чинив опір російським терористичним військам.

Художники, які створили стінопис, дуже відомі. Вони виконували

мурали у зруйнованому нині Бахмуті, зобразили «Святу Джавеліну», «Грушевського» й «Крути» у Києві. Понад 70 стінописів виконала невелика творча група.

«Ми малюємо увесь час. Нас троє. Роботу цю на Златоустівській, 23, виконали досить швидко. Це не копія фото. Тут та сама Анастасія, її зображення, але інші собаки» — розповіла «Вечірньому Києву» Яна Волк, з групи Kailas-V.

Саме вони розписали й притулок для тварин «Бест Френдз» на Київщині, який частково відбудували.

За словами Анастасії Рудаки, з Suziria Group (ініціювали й реалізували проект), там звели ветеринарний комплекс, операційну, а також інфекційне, терапевтичне й реабілітаційне відділення.

Тепер ті, хто приїде, щоб дати дім тваринці, переконатись, що вона перебувала в адекватних умовах.



Стінопис відкрила Suziria Group, до якої входить мережа зоомагазинів Master Zoo. В Україні близько 150 тисяч тварин, які потребують допомоги, а в прифронтових областях чотирилапих побільшало вдвічі, кажуть у Suziria Group. Особливо підскочила кількість тварин, які залишилися без господарів після підриву Каховської ГЕС.

У 25 магазинах мережі Master Zoo є таблички зі світлинами, на яких — тваринки, що шукають на свою сім'ю. З часу появи таких адресних табличок, щомісяця кожен магазин допоміг знайти дім 5 чотирилапим.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»